
Zasedání školské rady Základní školy a mateřské školy Podomí 

Zápis z jednání konaného dne 7. listopadu 2017 

Přítomni: Jan Polanka, Leona Živná, Hana Vágnerová, Jitka Kocmanová, Marie Sedláková,  

  Jan Matuška 

Omluveni:  Josef Rybář, Marie Horáková 

Host:  Miloslav Tomek, ředitel školy  

 

Program: 

1. Výroční zpráva Základní školy a mateřské školy Podomí za  školní rok 2016/2017 

2. Úprava ŠVP a školního řádu 

3. Informace ze života školy – uskutečněné a připravované akce 

4. Diskuze, různé 

Předseda školské rady p. Polanka přivítal všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání 

školské rady. Zapisovatelkou byla zvolena Mgr. Marie Sedláková. Poté předal slovo řediteli školy Mgr. 

Miloslavu Tomkovi.  

1. Výroční zpráva Základní školy a mateřské školy 2016/2017 

Ředitel Základní školy a mateřské školy seznámil přítomné členy s výroční zprávou za školní 

rok 2016/2017. Rada školy schválila předloženou výroční zprávu jednomyslně.  

2. Úprava ŠVP a školního řádu 

V důsledku zavedení povinné výuky plavání a změny RVP pro ZV byla tato změna s platností 

od 1. září 2017 uvedena také ve školním vzdělávacím programu Základní školy a mateřské 

školy Podomí. V důsledku změny školského zákona byl změněn školní řád a to o část 

povinnosti a práva pedagogických pracovníků a v části týkající se porušení školního řádu ze 

strany žáků.  Školská rada vzala tyto změny na vědomí. 

3. Ze života školy 

Ředitel školy seznámil přítomné s následujícími informacemi: 

- v souvislosti se zavedením povinné výuky plavání zažádala naše škola o dotaci, která pokryje 

náklady žáků na dopravu do místa konání plaveckého výcviku. Za první pololetí škola dotaci 

obdržela, bohužel její výše nepokryje všechny náklady související s dopravou žáků na plavání 

(zbylou částku budou opět hradit rodiče žáků). O dotaci zažádalo vedení školy také pro 2. 

pololetí školní roku 2017/2018. 

- celá škola je v letošním školním roce zapojena do projektu Ovoce do škol 

- v rámci šablon obdržela škola 226 000 Kč, které slouží k DVPP (jazykové kurzy, kurz 

mentoringu) 

- v rámci IROP podala škola žádost o finanční prostředky, které (pokud bude škola v dotačním 

programu úspěšná) poslouží k vybudování a vybavení nové počítačové učebny 



- připravuje se projekt k vybudování učebny v přírodě – ve školní zahradě 

- v letošním školním roce bylo otevřeno 3. oddělení školní družiny 

- pokračuje spolupráce se školou v Rosoši (Ukrajina)  

Uskutečněné akce: 

- Rubikon – akce pro žáky 6. tříd sdružení Cirsia 

- e – Twinning  

- Prosaď se – soutěž pro žáky 5. tříd, v letošním školním roce ji naší žáci vyhráli 

- orientační běh – soutěž v orientačním běhu pro žáky škol Cirsia 

- exkurze pro žáky 8. a 9. třídy s literárním a historickým zaměřením do Prahy 

Chystané akce: 

- adventní dílny a adventní vystoupení 

- školní ples 

- pobyt žáků 5. třídy v SEV Chaloupky 

- lyžařský výcvikový kurz pro žáky 1. stupně a pro žáky 6. a 7. třídy 

- poznávací zájezd do Velké Británie se v letošním školním roce pro malý zájem žáků 

neuskuteční. 

 

4. Diskuze, různé 

Předseda školské rady poděkoval všem přítomným za účast. 

V Podomí 10. 11. 2017 

Zapsala Mgr. Marie Sedláková 

 

 

 


